

扫晨报微信
看更快资讯



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报官方微信

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



20日,多云局部有雷阵雨,东南风2~3级,21~31℃ / 21日,多云间阴,东南风2~3级,24~32℃ / 22日,多云,东南风2~3级,23~32℃ /

给年轻人提供一站式玩剧本杀平台 淄博首届剧本游戏嘉年华周五开幕



淄博7月19日讯 “不管它变成什么样,我永远会记得宜兴埠,这是养育我的地方,这就是我的家!”今天下午两点,记者来到青丘推理社,一桌年轻人正在玩游戏,进入角色中的小乙动情地说。工作人员介绍,这个剧本杀游戏叫作《兵临城下》,是一部爱国主义题材的剧本。这些客人是上午十点左右开始玩游戏的,中午饭叫的外卖,现在游戏进入了尾声。

“剧本杀是一类真人角色扮演游戏,游戏亮点主要在于代入感和推理社交的乐趣,而线下剧本杀游戏面对面的模式,其社交性相对线上更强,适合大板块时



青丘推理社里,玩家正在现场打本。

间组局消遣,并提供配套道具和服饰,代入感极强。”青丘推理社社长杨洋告诉记者,最重要的是让年轻人走出线上的交流模式,回归线下,拉近人与人之间的距离,并且还可以锻炼逻辑思维能力

和口才。截至2020年底,全国剧本杀相关实体店已突破30000家。在产业分布层面,以剧本杀、密室逃脱为代表的沉浸式业态目前也从一线城市往二三线城市发展。中国消费者偏好的线下潮流消费模式中,电影占比38.3%,运动健身

占比36.4%,剧本杀占比高达36.1%,未来将迎来较大发展。

当前,剧本杀游戏在淄博得到了快速发展,仅主城区预计就有七八十家店,玩家预计1万人左右,淄博剧本杀行业初具规模。

为给更多年轻人提供一站式玩剧本杀的平台,展现淄博的城市活力和时尚指数,7月23日至25日,2021年淄博市文化和旅游惠民消费季·淄博首届剧本游戏嘉年华暨鲁中第三届文化创意博览会,将在陶瓷琉璃国艺馆举行,来自淄博剧本杀行业的实力店家和新锐店家将带着各有特色的剧本参展,给喜欢剧本杀的年轻人带来更多乐趣。

2021年淄博市文化和旅游惠民消费季·淄博首届剧本游戏嘉年华暨鲁中第三届文化创意博览会,主办单位为淄博市文化和旅游局,承办单位为大众日报淄

博融媒体中心,协办单位为青丘推理社、第六感探案、绮梦小鹿推理、虞枫理释剧本演绎馆、风声探案馆、山东鲁中晨报会展有限公司。

在青丘推理社,记者见到了一位剧本杀爱好者“三皇子”,他是一位资深剧本杀玩家,已经玩过近百个剧本。2019年,他在上海接触到了剧本杀,2020年回到淄博工作,偶然间发现淄博开了很多剧本杀店。他觉得淄博这些剧本杀店开得很好,不仅给年轻人提供了娱乐的平台,而且给年轻人提供了交流沟通的场所。“我觉得相比其他地方,咱们老家的人更玩得开,比如有一个剧本是需要吐槽其他玩家,我们淄博的朋友就玩得很好,代入感很强,游戏感很好。”

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健

12345政务服务热线上周聚焦6方面问题

培训机构擅自发布中考学校排名被制止



主办单位:淄博市政府市民投诉中心 大众日报淄博融媒体中心

淄博7月19日讯 存在安全隐患,加强水域管理,严防溺水事件发生;庄稼被淹问题得到妥善处理……一个个电话,一件件转办,12345政务服务热线用贴心的服务将矛盾化解在基层。7月19日,12345政务服务热线一周受理情况公布,继续以解决好市民投诉热点问题为突破口,不断规范办理流程,及时受理,快速办结。

上周聚焦6方面问题

7月12日至7月18日,淄博12345政务服务便民热线平台共受理市民咨询、求助、投诉、举报、意见建议32105件,当场答复19197件,转办12908件,其中12345电话29703件,省级平台来电25件,其他途径2377件。电话接通率90.52%,按期办结率

各区县、功能区一周办结量与一次办结率 (7月12日至7月18日)

序号	单位名称	办结量(件)	一次办结率
1	高青县	717	96.09%
2	文昌湖区	176	95.45%
3	桓台县	1366	95.10%
4	沂源县	1172	94.28%
5	淄川区	1515	93.07%
6	博山区	1037	92.86%
7	高新区	958	91.96%
8	经开区	573	91.45%
9	临淄区	1696	90.92%
10	周村区	995	90.55%
11	张店区	2247	89.99%

99.86%,服务过程满意率99.35%,全口径办理结果满意率86.1%,合规诉求办理结果满意率88.62%。

疫苗方面,主要涉及疫苗接种禁忌症确认、疫苗接种点排队时间较长、接种疫苗后信息不显示等问题。义务教育方面,主要涉及招生划片、学校管理等问题。供电方面,主要涉及停电、电压不

稳等问题。城市防汛方面,主要涉及城市道路积水、排水不畅等问题。村务管理方面,主要涉及村务公开、村民纠纷、村干部作风等问题。旅游方面,主要涉及旅游景区设施配备、人员管理等问题。

排查河道避免淹没农田

高青县、高新区加强水域管理,严防溺水事件发生。目前已经入伏,天气炎热,市民野外游泳、垂钓增多,易发生溺水伤亡事件。高青县有市民反映,田镇街道徐家村北侧水系很深,钓鱼以及游泳人员较多,此处没有设置警示牌,存在安全隐患。高青县立即责成相关部门在此处设置警示标志,并对沿岸进行安全隐患排查,发现钓鱼、游泳者即刻劝离。高新区针对太平水库中有市民游泳、垂钓现象,一方面责成保税物流园区管委会进一步完善“禁止垂钓”“禁止游泳”等安全警示牌的安装工作,另一方面联合太平村委,增加了日常巡逻频次,发现游泳、垂钓人员即进行教育、劝离。

一校外培训机构擅自发布中考排名信息被及时制止。张店区一市民反映,张店一校外培训机构对张店区初中学校进行中考排名,造成不良社会影响,要求处理。接诉后,淄博市教育局立即与张店区教体局进行联合调查。经查,该事件是某校外培

训教育机构员工从朋友圈看到“2021年张店地区各初中录入市实验情况(仅供参考)”的图片后,用QQ文字识别提取整理后打上了该校外培训教育机构LOGO,并在家长群进行了推送,造成了不良社会影响。张店区教体局立即责令该教育机构第一时间在家长群发布禁止扩散的通知,删除相关图片,并要求其严格按照教育部门的各项要求规范办学,杜绝类似问题再次发生。

一庄稼被淹问题得到妥善处理。博山区一市民反映,白塔镇国家村东北侧河道被淤泥堵塞,河水外溢造成附近庄稼被淹,要求尽快疏通、排水。接诉后,白塔镇政府立即安排工作人员赶赴现场处理,进行河道清淤和疏通,对农田进行排水。同时针对夏季降雨较多的实际,镇政府举一反三,对靠近农田的相关河道进行了逐一排查,避免给农田带来不利影响。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

上接03版

齐信产融S基金则将进一步优化淄博的创投环境,丰富与完善淄博产业金融体系。目前,洪泰基金、盈科资本、金石投资、领锐基金等纷纷落户淄博,全市政府参与的新旧动能转换基金达到51只,认缴规模1035亿元,注册PE基金产品323只,规模1255亿元。随着越来越多的资

本力量“落地生花”,淄博正以更加开放的姿态放眼全国,聚势而强。

而这显然不是这一全新生态的全部。

全面落实“人才金政37条”,创新“人才+项目”柔性引才模式,完善“政产学研金服用”一体化产业生态圈,广聚海

内外创新创业人才和城市发展合伙人,加快培植开放发展新动能;大力实施“打造公园城市、主城提质扩容、全域融合统筹、交通快速通达”城市发展战略,构建内联外通、立体多元的大交通体系,提升城市公共服务国际化水平,以全球视野提升城市能级、品质和活力,聚力塑造城市

国际化新品质;实施顶格推进,健全资金保障,完善考核奖惩,创新构建对外开放新机制……淄博正以超常规的思路举措力度,全力打造对外开放的全新生态。

淄博,这个厚植开放基因的城市,正在向世人展现其全新魅力,并使之成为区域高质量发展

的“加速器”。

大众日报淄博融媒体中心记者 马景阳 张继才 王继洋



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
视频内容